### ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ Комитет по инвестициям Санкт-Петербурга



#### Аналитика

## <u>Торги 3–17 ноября: опубликовано 33 концессионных соглашения на 14,6</u> млрд рублей

С 3 по 17 ноября 2025 года в ГИС Торги опубликовано 33 концессионных соглашения на 14,62 млрд рублей. Из них 32 проекта касаются сферы ЖКХ. Средний срок реализации — 6,8 лет.

### Законопроекты в ЖКХ: лицензирование, капремонт, концессии, оплата ЖКУ (концессии в ЖКХ)

Приёмка капремонта, отказ от типовых концессий, новые субсидии на оплату ЖКУ и упразднение лицензионных комиссий — подборка отраслевых проектов нормативно-правовых актов.

### <u>Александр Новак: российская экономика подтвердила свою структурную устойчивость</u>

По итогам 2023—2024 годов российская экономика показала одни из самых высоких темпов роста за последнее десятилетие. Фундамент роста — поддержка отечественного производства, рост инвестиций, повышение производительности труда.

#### События

#### Национальный инвестиционно-строительный форум 2025

Состоится 27 ноября 2025 года в Москве. Организатор — АНО «Национальное Агентство Развития Территорий». На форуме инвесторы, заказчики, подрядчики и поставщики найдут решения для ускорения строительства ключевых объектов.

### Инвестиционный форум ВТБ «РОССИЯ ЗОВЕТ!»

Состоится 2–3 декабря 2025 года в Москве. Лейтмотив форума – новая экономика. В этом году ВТБ обновил формат: с сентября банк проводит встречи в ведущих деловых центрах страны – завершится марафон главным событием в Москве.

#### В Москве пройдёт Инфраструктурный конгресс «Развивай.РФ»

Пройдет 11-12 декабря в Москве. Участники обсудят вопросы структурной трансформации рынка, взаимодействия государства и бизнеса, а также национальный стандарт ГЧП, новые сферы его применения и модель финансирования соответствующих проектов.

#### Новости по ГЧП и инвестициям

#### Минфин рассмотрит создание нового единого идентификатора для бизнеса

Планируется, что новый идентификатор заменит идентификационный номер налогоплательщика, основной государственный регистрационный номер и единый регистрационный номер страхователя.

## <u>Минфин разъяснил, как применять нормы 44-ФЗ при закупках для офсетных контрактов</u>

Гид по применению законодательства о контрактной системе при осуществлении закупок, по результатам которых заключается контракт со встречными инвестиционными обязательствами (офсетный контракт).

## В СФ заявили о необходимости использовать ГЧП для развития морских портов

По словам сенатора от Приморского края Александра Ролика, ключевым условием для развития морских перевозок является модернизация и создание новой портовой инфраструктуры.

### **25% средств на развитие транспортной инфраструктуры РФ поступят** не из бюджета

Член правления ВТБ Виталий Сергейчук — о важности привлечение частных инвестиций и дополнительных управленческих компетенций через механизмы государственно-частного партнерства.

### Инвесторам расширят возможности вложений в инфраструктуру

ВЭБ представил модель финансирования за счет концессионных облигаций. Это новый защищённый класс активов для привлечения частного капитала в развитие стратегической инфраструктуры России.

# <u>Петербургские ОЭЗ привлекли 156 миллиардов рублей инвестиций и наращивают потенциал до 2035 года</u>

Ожидается, что к этому времени объем налоговых отчислений резидентов достигнет 280 млрд рублей, из которых 170 млрд рублей составят поступления в бюджет Санкт-Петербурга.